Es wird folgende Depesche von Brandenburg als Beispiel gesendet:
%{szs

BUGA2015

Havelregion
04-1110.2015

Havelregion
04-1110.2015

Die Bundesgartenschau in Brandenburg ist eine Reise wert

Codiert nach dem Worterbuch 5.2 :

C C5.2 C51 Bu ga Brandenburg reisen wer t
Nummer der Depesche
B B7 B 5.1 -
Zeit des Abgangs
Name des Telegraphisten
A 1 Wetter
Bemerkungen
Meldung von Station Nr.: 7 an alle Stationen
C c1 C43 5.1 C4.2 cs
B B 1 B6 B4.2 B6 B53 B9
A A7 A1 A4.1 A5.3 A1 A4
BU ga Brandenburg  reisen wer t
C -T T e C 5.2 kB
B + 4 1 i
A e A52 A5.1 — A5 1
Schlusszeichen Empfangszeichen Hier ist nichts Signal fiir die nachste Station

mehr zu berichten

Einfache Zahlzeichen 6+1 6+2  6+3 | kombinierte Zahlzeichen
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 4.1 4.2 4.3 51 52 53

© Schwarz/Sellin - www.optische-telegraphie.de - Mail: schwarz82 @ t-online.de - 2015




